

## ВЕРХ-ИСЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

## РЕШЕНИЕ

18 февраля 2024 г.

№ 6/47

## г. Екатеринбург

Об установлении порядка и срока выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам участковых избирательных комиссий в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

В соответствии со статьей 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 3 статьи 64 Федерального закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» и постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 13 декабря 2023 г. № 142/1087-8 «О размерах и порядке выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения), а также иных выплат в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации», Верх-Исетская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга решила:

- 1. Производить выплату компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам участковых избирательных комиссий в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, в безналичной форме путем перечисления денежных средств за работу по подготовке и проведению выборов на счета, открытые им в кредитных организациях.
- 2. Выплата компенсации И дополнительной оплаты труда (вознаграждения) участковых избирательных комиссий членам осуществляется в пределах средств, предусмотренных на эти цели в смете Верх-Исетской районной территориальной избирательной расходов комиссии города Екатеринбурга на подготовку и проведение выборов

Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, за нижестоящие избирательные комиссии.

- 3. Установить срок выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам участковых избирательных комиссий в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, один раз после дня голосования, но не позднее 2 апреля 2024 года.
- 4. Участковым избирательным комиссиям в срок до 27 марта 2024 г. представить в Верх-Исетскую районную территориальную избирательную комиссию города Екатеринбурга:

заявление от каждого члена участковой избирательной комиссии о перечислении средств с указанием реквизитов;

копию решения об утверждении графиков работы членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на выборах Президента Российской Федерации на март 2024 года;

сведения о фактически отработанном времени членами участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, работавшими в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на выборах Президента Российской Федерации за март 2024 года;

об копию решения установлении размеров ведомственного коэффициента для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам участковых избирательных комиссий за активную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации заместителю председателя, секретарю, иным членам участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, работающим в комиссии не на постоянной (штатной) основе;

копию решения о назначении членов участковой избирательной комиссии, участвующих в адресном информировании и оповещении избирателей о дне, времени и месте, а также о формах голосования на выборах Президента Российской Федерации способом поквартирного (подомового) обхода, в том числе с использованием специального мобильного приложения для работы членов участковых избирательных комиссий.

- 5. Направить настоящее решение нижестоящим участковым избирательным комиссиям, опубликовать на сайте Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии Д.В.Устинова.

Председатель
Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

Д.В.Устинов

Секретарь
Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

С.Н. Мелейко